Zaključci
sa 1. konstituirajuće  sjednice Školskog odbora Osnovne glazbene škole sv. Benedikta, održane 15. prosinca 2020. god. s početkom u 16.30 sati u čekaonici Osnovne glazbene škole sv. Benedikta u Zadru, Madijevaca 10 (u daljnjem navođenju: Škola)

Sjednicu je sazvao v.d. ravnatelj (informacija ograničena) prof. sukladno čl. 38. Statuta OGŠ sv. Benedikta. Slijedom navedenog, v.d. ravnatelj otvara sjednicu, pozdravlja prisutne, utvrđuje da je najstariji član Školskog odbora član koji je izabran iz reda (informacija ograničena)  te prepušta vođenje sjednice najstarijem članu Školskog odbora (u daljnjem tekstu: predsjedavateljica sjednice).

predlaže sljedeći dnevni red:
1. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora
2. Verifikacija članova Školskog odbora
3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora
4. Usvajanje Poslovnika o radu Školskog odbora
5. Izvješće ravnatelja o izvršenju obveza dobivenih na sjednici Školskog odbora od 3. studenog 2020. 
6. Izmjena Pravilnika o participaciji 
7. Donošenje odluke ŠO o izmjenama i dopunama Statuta 
8. Razno
Ad 1)
Izviješteno je o imenovanju svih 7 članova Školskog odbora.

Ad 2)
Jednoglasno se javnim glasovanjem usvaja zaključak o verificiranju mandata članovima Školskog odbora i početku mandata u trajanju od 4 godine članovima od dana 15. prosinca 2020. godine. 

Ad 3)
Održan je izbor za predsjednika Školskog odbora i zamjenika predsjednika, a na obje izabrane osobe izglasane su jednoglasno  (informacija ograničena).
Predsjednik i zamjenik predsjednika Školskog odbora biraju se na četiri godine.



Ad 4)
Na osnovi dosadašnjeg Poslovnika o radu Školskog odbora, izrađen je prijedlog novog Poslovnika, kojeg je Školski odbor jednoglasno prihvatio.

Ad 5)
V. d. ravnatelja podnosi izvještaj o izvršenju obveza dobivenih na sjednici Školskog odbora od 3. studenog 2020. godine.
Školski odbor prihvaća Izvješće v.d. ravnatelja

Ad 6)
Na prijedlog v. d. ravnatelja, u čl. 8., st. 2. Pravilnika o participaciji briše se dio koji glasi: „… učenik neće moći dobiti ispravu o završenom razredu.“ i umjesto toga se stavlja tekst: „… učenik neće moći pristupiti godišnjim ispitima.“
Školski odbor prihvaća izmjenu pravilnika. 

Ad 7)
Na prijedlog Osnivača, Školski odbor daje zadatak v. d. ravnatelju da u suradnji s pravnim stručnjakom u postojećem Statutu izradi potrebne izmjene i dopune, odnosno prilagodbe Statuta formi i sadržaju statuta ostalih katoličkih škola u Republici Hrvatskoj. 
Ukoliko pravni stručnjak zaključi da je obim potrebnih izmjena i dopuna preopsežan, v. d. ravnatelja pristupit će izradi novoga Statuta. O poduzetim radnjama v. d. ravnatelja će izvijestiti Školski odbor, a konačni prijedlog Izmjena i dopuna, odnosno novog Statuta predložiti Školskom odboru po izradi. 

Ad 8)
(informacija ograničena) je u ime većine kolega postavila pitanje može li se Odluka o kriterijima i načinima odabira natjecanja, prijavljivanja i sudjelovanja učenika OGŠ sv. Benedikta na natjecanjima promijeniti ili bar razmisliti o njezinoj promjeni.
V. d. ravnatelja je objasnio provođenje navedene Odluke u trenutnim okolnostima.
Sjednica završava u 17,55 sati.
Zapisničar: tajnica M. A. 
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